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מחזוריות
· מתי  10 = 2- ?
בשעון  שבציור  איזו  שעה  נתאר  כ  2-?   _____  .

· גודל  שלילי  זו  הנחייה  ללכת  בכיוון  ההפוך  משל  הליכה  בכיוון  החיובי.
1. בשנה  יש  12  חודשים.  מיהו  החודש  ה  2-?  _________

2. נניח  שבשנה  יש  360  יום.  מיהו  היום  ה  2-?  _________

· כשמדובר  בשעון:  10 = 2-.  כשמדובר  ב 360  יום  בשנה  358 = 2-.

· [image: image2.emf] 

גודל  המספר  השלילי,  תלוי  במחזוריות.  מספר  שלילי  אומר  לנו  ללכת    בכיוון  הפוך  משל  הכיוון  החיובי.
3. שרטט  את  מעגל  היחידה.
· צייר  במעל  היחידה  זווית  בת  300-.
· -300 = _____
4. איך  ננסח  את  החוקיות?
sin(( + 360k) = ________  .  _________ = .cos(

· תשובות:  1.  10  2.  358  3.  3300    4. sin(( + 360k) = sin( ,  cos(( + 360k) = cos( 
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